

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Антон

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 11.11.2004 12:26:54

**формирования заключения врача:** 12.11.2004 19:46:51

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/6234/answer/6235>



## Заключение врача

Здравствуйте, Антон! Не в моих правилах комментировать лечение, назначенное другим доктором, это было бы неколлегиально и неэтично по отношению к коллеге. Что касается обследований: Вам надо сейчас сдать анализы на гонорею и уреаплазмы методом ПЦР-диагностики (это надо сделать для того, чтобы исключить эти виды инфекции у Вас, т. к. они могут сохраняться в организме гораздо больше 2-х месяцев). Вашей девушке надо сдать эти же анализы этим же методом, но только после лечения (через 3 недели после последнего приема антибиотиков). Во время лечения и до получения отрицательного контрольного результата необходимо воздерживаться от половой жизни. Удачи Вам!